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Tabla suplementaria 1. Respuestas totales, por sexo, profesión y lugar de trabajo al primer 
bloque de preguntas 
 

 

  

 

Total Sexo Cuál es tu profesión Hospital o extrahospitalaria 

 Hombre Mujer p Médico Enfermer

 

p Extrahoa

 

Hospitala

 

p 

Nº % Nº % Nº %  Nº % Nº %  Nº % Nº %  
Tiempo 
de PCR 
sin 
Soporte 
Vital 
Básico 
mayor de 

 

10 minutos 372 37,2 213 38,5 159 35,6 0,736 255 40,1 117 32,1 0,005 205 34,6 167 41,0 0,065 

15 minutos 
288 28,8 160 28,9 128 28,6  173 27,2 115 31,6  177 29,8 111 27,3  

20 minutos 
207 20,7 107 19,3 100 22,4  139 21,9 68 18,7  128 21,6 79 19,4  

25 minutos 
26 2,6 13 2,4 13 2,9  15 2,4 11 3,0  21 3,5 5 1,2  

30 minutos 
107 10,7 60 10,8 47 10,5  54 8,5 53 14,6  62 10,5 45 11,1  

Si se han 
iniciado 
maniobra
s de RCP 
básica y 
han 
pasado 
más de 

 

10 minutos 50 5 32 5,8 18 4,0 0,595 35 5,5 15 4,1 0,036 25 4,2 25 6,1 0,179 

15 minutos 
99 9,9 54 9,8 45 10,1  63 9,9 36 9,9  60 10,1 39 9,6  

20 minutos 
289 28,9 164 29,7 125 28,0  203 31,9 86 23,6  159 26,8 130 31,9  

25 minutos 
97 9,7 49 8,9 48 10,7  57 9,0 40 11,0  63 10,6 34 8,4  

30 minutos 
465 46,5 254 45,9 211 47,2  278 43,7 187 51,4  286 48,2 179 44,0  

No 
realizaría 
reanimaci
ón en 
mayores 
de: 

 

80 años 102 10,2 50 9,0 52 11,6 0,373 69 10,8 33 9,1 0,574 50 8,4 52 12,8 0,031 

85 años 
105 10,5 57 10,3 48 10,7  72 11,3 33 9,1  56 9,4 49 12,0  

90 años 
117 11,7 62 11,2 55 12,3  74 11,6 43 11,8  78 13,2 39 9,6  

95 años 
23 2,3 10 1,8 13 2,9  16 2,5 7 1,9  11 1,9 12 2,9  

la edad no es razón para no 

   

653 65,3 374 67,6 279 62,4  405 63,7 248 68,1  398 67,1 255 62,7  

Si 
presenta 
enfermed
ad 
terminal: 

 

Nunca realizaría RCP 725 72,5 412 74,5 313 70,0 0,029 466 73,3 259 71,2 <0,00
1 

456 76,9 269 66,1 <0,00
1 

Esperanza de vida de sólo 3 

 

72 7,2 33 6,0 39 8,7  52 8,2 20 5,5  39 6,6 33 8,1  

Esperanza de vida de sólo 3 a 

  

38 3,8 15 2,7 23 5,1  31 4,9 7 1,9  10 1,7 28 6,9  

Esperanza de vida de sólo 6 a 

  

71 7,1 46 8,3 25 5,6  53 8,3 18 4,9  34 5,7 37 9,1  

Siempre realizaría RCP 
94 9,4 47 8,5 47 10,5  34 5,3 60 16,5  54 9,1 40 9,8  

Si su 
situación 
basal 
previa es: 

 

Incapacidad leve 27 2,7 16 2,9 11 2,5 0,044 18 2,8 9 2,5 <0,00
1 

15 2,5 12 2,9 0,567 

Incapacidad moderada.  
44 4,4 30 5,4 14 3,1  29 4,6 15 4,1  30 5,1 14 3,4  

Incapacidad moderadamente g   
109 10,9 59 10,7 50 11,2  83 13,1 26 7,1  64 10,8 45 11,1  

Incapacidad grave.  
399 39,9 235 42,5 164 36,7  284 44,7 115 31,6  225 37,9 174 42,8  

Incapacidad total.  
225 22,5 106 19,2 119 26,6  140 22,0 85 23,4  138 23,3 87 21,4  

No depende nunca de su 

  

196 19,6 107 19,3 89 19,9  82 12,9 114 31,3  121 20,4 75 18,4  

Si hay 
órdenes 
de no 
RCP. 

 

Por escrito y me las enseñan. 488 48,8 257 46,5 231 51,7 0,071 260 40,9 228 62,6 <0,00
1 

307 51,8 181 44,5 0,012 

La familia que hay ordenes 

  

79 7,9 42 7,6 37 8,3  56 8,8 23 6,3  54 9,1 25 6,1  

La familia: no hay nada por 

    

278 27,8 157 28,4 121 27,1  220 34,6 58 15,9  144 24,3 134 32,9  

La familia: no dijo nada, ellos no 

  

108 10,8 73 13,2 35 7,8  77 12,1 31 8,5  59 9,9 49 12,0  

No es causa para no iniciar 

   

47 4,7 24 4,3 23 5,1  23 3,6 24 6,6  29 4,9 18 4,4  

En caso 
de un 
paciente 
suicida 

 

Nunca iniciaría maniobras de 
RCP 

32 3,2 19 3,4 13 2,9 0,056 20 3,1 12 3,3 0,256 18 3,0 14 3,4 0,125 

Si tiene voluntades 

    

360 36 181 32,7 179 40,0  241 37,9 119 32,7  199 33,6 161 39,6  

No es motivo para no iniciar 

   

608 60,8 353 63,8 255 57,0  375 59,0 233 64,0  376 63,4 232 57,0  
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Tabla suplementaria 2. Respuestas totales, por sexo, profesión y lugar de trabajo al segundo 
bloque de preguntas 

 

  

 

Total Sexo Cuál es tu profesión Hospital o extrahospitalaria 

 Hombre Mujer 

p 

Médico Enfermero 

p 

Extrahoapital

 

Hospitalaria p 

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % 
Nº % Nº % 

 

¿Realizas maniobras de 

RCP aun cuando no 

estarían indicadas? 

Casi nunca 
479 47,9 285 51,5 194 43,4 0,008 343 53,9 136 37,4 <0,001 259 43,7 220 54,1 0,026 

Pocas veces  
334 33,4 175 31,6 159 35,6  203 31,9 131 36,0  211 35,6 123 30,2  

A veces  
132 13,2 68 12,3 64 14,3  77 12,1 55 15,1  86 14,5 46 11,3  

Muchas 

  

34 3,4 11 2,0 23 5,1  9 1,4 25 6,9  22 3,7 12 2,9  

Casi siempre  
21 2,1 14 2,5 7 1,6  4 0,6 17 4,7  15 2,5 6 1,5  

Presión ambiental. 

Casi nunca 
267 26,7 172 31,1 95 21,3 0,004 199 31,3 68 18,7 <0,001 124 20,9 143 35,1 <0,00

 
Pocas veces  

268 26,8 148 26,8 120 26,8  183 28,8 85 23,4  151 25,5 117 28,7  

A veces  
218 21,8 115 20,8 103 23,0  130 20,4 88 24,2  145 24,5 73 17,9  

Muchas 

  

163 16,3 79 14,3 84 18,8  83 13,1 80 22,0  117 19,7 46 11,3  

Casi siempre  
84 8,4 39 7,1 45 10,1  41 6,4 43 11,8  56 9,4 28 6,9  

Entrenamiento del 

equipo 

Casi nunca 
509 50,9 271 49,0 238 53,2 0,228 349 54,9 160 44,0 <0,001 277 46,7 232 57,0 0,021 

Pocas veces  
225 22,5 119 21,5 106 23,7  143 22,5 82 22,5  143 24,1 82 20,1  

A veces  
172 17,2 103 18,6 69 15,4  92 14,5 80 22,0  115 19,4 57 14,0  

Muchas 

  

61 6,1 39 7,1 22 4,9  41 6,4 20 5,5  36 6,1 25 6,1  

Casi siempre  
33 3,3 21 3,8 12 2,7  11 1,7 22 6,0  22 3,7 11 2,7  

Por motivo de docencia 

Casi nunca 
465 46,5 245 44,3 220 49,2 0,025 314 49,4 151 41,5 0,007 241 40,6 224 55,0 <0,00

 
Pocas veces  

225 22,5 128 23,1 97 21,7  141 22,2 84 23,1  144 24,3 81 19,9  

A veces  
196 19,6 103 18,6 93 20,8  117 18,4 79 21,7  134 22,6 62 15,2  

Muchas 

  

76 7,6 55 9,9 21 4,7  49 7,7 27 7,4  49 8,3 27 6,6  

Casi siempre  
38 3,8 22 4,0 16 3,6  15 2,4 23 6,3  25 4,2 13 3,2  

Cuando están haciendo 

RCP básica personal  no 

sanitario (ambulancia 

SVB, Cruz Roja, etc.) 

     

    

 

Casi nunca 
470 47 250 45,2 220 49,2 0,387 316 49,7 154 42,3 0,071 233 39,3 237 58,2 <0,00

 
Pocas veces  

213 21,3 113 20,4 100 22,4  134 21,1 79 21,7  124 20,9 89 21,9  

A veces  
173 17,3 105 19,0 68 15,2  99 15,6 74 20,3  127 21,4 46 11,3  

Muchas 

  

84 8,4 50 9,0 34 7,6  55 8,6 29 8,0  60 10,1 24 5,9  

Casi siempre  
60 6 35 6,3 25 5,6  32 5,0 28 7,7  49 8,3 11 2,7  

En niños 

Casi nunca 
213 21,3 130 23,5 83 18,6 0,003 140 22,0 73 20,1 0,011 99 16,7 114 28,0 <0,00

 
Pocas veces  

136 13,6 81 14,6 55 12,3  103 16,2 33 9,1  75 12,6 61 15,0  

A veces  
128 12,8 76 13,7 52 11,6  76 11,9 52 14,3  70 11,8 58 14,3  

Muchas 

  

186 18,6 109 19,7 77 17,2  118 18,6 68 18,7  126 21,2 60 14,7  

Casi siempre  
337 33,7 157 28,4 180 40,3  199 31,3 138 37,9  223 37,6 114 28,0  

En personas jóvenes. 

Casi nunca 
189 18,9 115 20,8 74 16,6 0,020 131 20,6 58 15,9 <0,001 91 15,3 98 24,1 0,003 

Pocas veces  
171 17,1 102 18,4 69 15,4  128 20,1 43 11,8  99 16,7 72 17,7  

A veces  
169 16,9 95 17,2 74 16,6  94 14,8 75 20,6  98 16,5 71 17,4  

Muchas 

  

183 18,3 105 19,0 78 17,4  121 19,0 62 17,0  118 19,9 65 16,0  

Casi siempre  
288 28,8 136 24,6 152 34,0  162 25,5 126 34,6  187 31,5 101 24,8  

En embarazadas 

Casi nunca 
199 19,9 112 20,3 87 19,5 0,082 130 20,4 69 19,0 0,041 102 17,2 97 23,8 0,032 

Pocas veces  
148 14,8 85 15,4 63 14,1  107 16,8 41 11,3  85 14,3 63 15,5  

A veces  
161 16,1 95 17,2 66 14,8  89 14,0 72 19,8  103 17,4 58 14,3  

Muchas 

  

159 15,9 97 17,5 62 13,9  100 15,7 59 16,2  106 17,9 53 13,0  

Casi siempre  
333 33,3 164 29,7 169 37,8  210 33,0 123 33,8  197 33,2 136 33,4  
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Tabla suplementaria 3 Respuestas por grupos de experiencia y grupos de edad al primer bloque 
de preguntas 

 

Experiencia en grupos de años grupos edad en años 

Hasta 10 
de 11 a 

20 
más de 20 

p 

<36 36-41 42-49 >49 

p 
Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % 

Tiempo de 
PCR sin 
Soporte 
Vital 
Básico 
mayor de 

 

10 minutos 135 33,8 152 39,1 85 40,1 0,042 75 28,4 102 43,0 78 34,4 117 43,0 0,019 

15 minutos 108 27,1 117 30,1 63 29,7  80 30,3 58 24,5 78 34,4 72 26,5  

20 minutos 86 21,6 85 21,9 36 17,0  63 23,9 49 20,7 44 19,4 51 18,8  

25 minutos 13 3,3 6 1,5 7 3,3  9 3,4 4 1,7 8 3,5 5 1,8  

30 minutos 57 14,3 29 7,5 21 9,9  37 14,0 24 10,1 19 8,4 27 9,9  

Si se han 
iniciado 
maniobras 
de RCP 
básica y 
han 
pasado 
más de 

 

10 minutos 23 5,8 14 3,6 13 6,1 0,164 11 4,2 11 4,6 10 4,4 18 6,6 0,298 

15 minutos 33 8,3 45 11,6 21 9,9  22 8,3 22 9,3 20 8,8 35 12,9  

20 minutos 102 25,6 127 32,6 60 28,3  63 23,9 71 30,0 75 33,0 80 29,4  

25 minutos 37 9,3 37 9,5 23 10,8  29 11,0 21 8,9 24 10,6 23 8,5  

30 minutos 204 51,1 166 42,7 95 44,8  139 52,7 112 47,3 98 43,2 116 42,6  

No 
realizaría 
reanimació
n en 
mayores 
de: 

 

80 años 42 10,5 41 10,5 19 9,0 0,306 29 11,0 28 11,8 21 9,3 24 8,8 0,289 

85 años 41 10,3 48 12,3 16 7,5  33 12,5 29 12,2 22 9,7 21 7,7  

90 años 39 9,8 55 14,1 23 10,8  27 10,2 25 10,5 34 15,0 31 11,4  

95 años 10 2,5 9 2,3 4 1,9  8 3,0 1 0,4 7 3,1 7 2,6  

la edad no es razón para no 

   

267 66,9 236 60,7 150 70,8  167 63,3 154 65,0 143 63,0 189 69,5  

Si presenta 
enfermeda
d terminal: 

 

Nunca realizaría RCP 274 68,7 307 78,9 144 67,9 0,010 177 67,0 180 75,9 174 76,7 194 71,3 0,160 

Esperanza de vida de sólo 3 mes 31 7,8 28 7,2 13 6,1  21 8,0 18 7,6 15 6,6 18 6,6  

Esperanza de vida de sólo 3 a 6  17 4,3 9 2,3 12 5,7  11 4,2 11 4,6 6 2,6 10 3,7  

Esperanza de vida de sólo 6 a 12  30 7,5 19 4,9 22 10,4  21 8,0 8 3,4 15 6,6 27 9,9  

Siempre realizaría RCP 47 11,8 26 6,7 21 9,9  34 12,9 20 8,4 17 7,5 23 8,5  

Si su 
situación 
basal 
previa es: 

 

Incapacidad leve 11 2,8 13 3,3 3 1,4 0,009 8 3,0 6 2,5 8 3,5 5 1,8 0,516 

Incapacidad moderada.  13 3,3 24 6,2 7 3,3  7 2,7 14 5,9 10 4,4 13 4,8  

Incapacidad moderadamente grav   41 10,3 46 11,8 22 10,4  28 10,6 27 11,4 26 11,5 28 10,3  

Incapacidad grave.  141 35,3 164 42,2 94 44,3  96 36,4 86 36,3 96 42,3 121 44,5  

Incapacidad total.  93 23,3 88 22,6 44 20,8  66 25,0 52 21,9 53 23,3 54 19,9  

No depende nunca de su 

  

100 25,1 54 13,9 42 19,8  59 22,3 52 21,9 34 15,0 51 18,8  

Si hay 
órdenes de 
no RCP. 

 

Por escrito y me las enseñan. 218 54,6 180 46,3 90 42,5 0,064 147 55,7 113 47,7 119 52,4 109 40,1 0,033 

La familia que hay ordenes por 

 

23 5,8 33 8,5 23 10,8  11 4,2 21 8,9 19 8,4 28 10,3  

La familia: no hay nada escrito 

   

98 24,6 120 30,8 60 28,3  63 23,9 65 27,4 58 25,6 92 33,8  

La familia: no dijo nada, ellos no qu  

 

41 10,3 41 10,5 26 12,3  30 11,4 29 12,2 22 9,7 27 9,9  

No es causa para no iniciar 

  

19 4,8 15 3,9 13 6,1  13 4,9 9 3,8 9 4,0 16 5,9  

En caso de 
un 
paciente 
suicida 

 

Nunca iniciaría maniobras de RCP 12 3,0 11 2,8 9 4,2 0,495 6 2,3 10 4,2 5 2,2 11 4,0 0,524 

Si tiene voluntades anticipadas 

   

138 34,6 137 35,2 85 40,1  97 36,7 79 33,3 78 34,4 106 39,0  

No es motivo para no iniciar 

  

249 62,4 241 62,0 118 55,7  161 61,0 148 62,4 144 63,4 155 57,0  
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Tabla suplementaria 4. Respuestas por grupos de experiencia y grupos de edad al 
segundo bloque de preguntas 

 

Experiencia en grupos de años grupos edad en años 

Hasta 10 

 

de 11 a 

  

más de 

  
p 

<36 36-41 42-49 >49 
p 

Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº % Nº %  

¿Realizas maniobras 

de RCP aun cuando 

no estarían 

indicadas? 

Nunca o casi 

  

179 44,9 174 44,7 126 59,4 0,005 113 42,8 111 46,8 109 48,0 146 53,7 0,027 

Pocas veces 

 

138 34,6 139 35,7 57 26,9  88 33,3 78 32,9 91 40,1 77 28,3  

A veces (50%) 58 14,5 53 13,6 21 9,9  45 17,0 32 13,5 19 8,4 36 13,2  

Muchas veces 

 

16 4,0 10 2,6 8 3,8  11 4,2 7 3,0 6 2,6 10 3,7  

Casi siempre 

 

8 2,0 13 3,3 0 0,0  7 2,7 9 3,8 2 0,9 3 1,1  

Presión ambiental. 

Nunca o casi 

  

97 24,3 102 26,2 68 32,1 0,281 56 21,2 65 27,4 62 27,3 84 30,9 0,195 

Pocas veces 

 

103 25,8 105 27,0 60 28,3  79 29,9 50 21,1 61 26,9 78 28,7  

A veces (50%) 87 21,8 91 23,4 40 18,9  53 20,1 58 24,5 54 23,8 53 19,5  

Muchas veces 

 

73 18,3 64 16,5 26 12,3  51 19,3 41 17,3 33 14,5 38 14,0  

Casi siempre 

 

39 9,8 27 6,9 18 8,5  25 9,5 23 9,7 17 7,5 19 7,0  

Entrenamiento del 

equipo 

Nunca o casi 

  

184 46,1 201 51,7 124 58,5 0,032 108 40,9 126 53,2 119 52,4 156 57,4 0,003 

Pocas veces 

 

93 23,3 95 24,4 37 17,5  72 27,3 42 17,7 58 25,6 53 19,5  

A veces (50%) 77 19,3 62 15,9 33 15,6  53 20,1 43 18,1 37 16,3 39 14,3  

Muchas veces 

 

27 6,8 18 4,6 16 7,5  19 7,2 13 5,5 9 4,0 20 7,4  

Casi siempre 

 

18 4,5 13 3,3 2 0,9  12 4,5 13 5,5 4 1,8 4 1,5  

Por motivo de 

docencia 

Nunca o casi 

  

178 44,6 178 45,8 109 51,4 0,004 103 39,0 123 51,9 99 43,6 140 51,5 0,003 

Pocas veces 

 

78 19,5 105 27,0 42 19,8  60 22,7 39 16,5 65 28,6 61 22,4  

A veces (50%) 92 23,1 71 18,3 33 15,6  68 25,8 45 19,0 43 18,9 40 14,7  

Muchas veces 

 

28 7,0 25 6,4 23 10,8  20 7,6 17 7,2 14 6,2 25 9,2  

Casi siempre 

 

23 5,8 10 2,6 5 2,4  13 4,9 13 5,5 6 2,6 6 2,2  

Cuando están 

haciendo RCP básica 

personal  no sanitario 

(ambulancia SVB, 

Cruz Roja, etc.) para 

animarles a que lo 

hagan en otra 

situación similar 

Nunca o casi 

  

193 48,4 177 45,5 100 47,2 0,016 126 47,7 118 49,8 106 46,7 120 44,1 0,090 

Pocas veces 

 

88 22,1 89 22,9 36 17,0  58 22,0 42 17,7 61 26,9 52 19,1  

A veces (50%) 79 19,8 53 13,6 41 19,3  51 19,3 41 17,3 29 12,8 52 19,1  

Muchas veces 

 

24 6,0 42 10,8 18 8,5  21 8,0 18 7,6 15 6,6 30 11,0  

Casi siempre 

(>90%) 

15 3,8 28 7,2 17 8,0  8 3,0 18 7,6 16 7,0 18 6,6  

En niños 

Nunca o casi 

  

81 20,3 73 18,8 59 27,8 0,059 54 20,5 50 21,1 46 20,3 63 23,2 0,076 

Pocas veces 

 

44 11,0 60 15,4 32 15,1  29 11,0 21 8,9 43 18,9 43 15,8  

A veces (50%) 50 12,5 49 12,6 29 13,7  29 11,0 32 13,5 35 15,4 32 11,8  

Muchas veces 

 

73 18,3 77 19,8 36 17,0  50 18,9 47 19,8 39 17,2 50 18,4  

Casi siempre 

 

151 37,8 130 33,4 56 26,4  102 38,6 87 36,7 64 28,2 84 30,9  

En personas jóvenes. 

Nunca o casi 

  

69 17,3 62 15,9 58 27,4 0,010 46 17,4 41 17,3 39 17,2 63 23,2 0,014 

Pocas veces 

 

58 14,5 78 20,1 35 16,5  40 15,2 27 11,4 51 22,5 53 19,5  

A veces (50%) 64 16,0 68 17,5 37 17,5  38 14,4 47 19,8 43 18,9 41 15,1  

Muchas veces 

 

78 19,5 74 19,0 31 14,6  50 18,9 50 21,1 42 18,5 41 15,1  

Casi siempre 

 

130 32,6 107 27,5 51 24,1  90 34,1 72 30,4 52 22,9 74 27,2  
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En embarazadas 

Nunca o casi 

  

81 20,3 70 18,0 48 22,6 0,372 50 18,9 48 20,3 48 21,1 53 19,5 0,157 

Pocas veces 

 

48 12,0 65 16,7 35 16,5  32 12,1 24 10,1 41 18,1 51 18,8  

A veces (50%) 62 15,5 63 16,2 36 17,0  40 15,2 43 18,1 31 13,7 47 17,3  

Muchas veces 

 

68 17,0 66 17,0 25 11,8  46 17,4 46 19,4 32 14,1 35 12,9  

Casi siempre 

 

140 35,1 125 32,1 68 32,1  96 36,4 76 32,1 75 33,0 86 31,6  
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Tabla suplementaria 5. Análisis de conglomerados 
  Número de conglomerado (cluster) 
  1 2  
  Número % Número % p 
Sexo Hombre 312 51,7 241 60,7 0,005 

Mujer 291 48,3 156 39,3  
¿Cuál es tu profesión? Médico 345 57,2 291 73,3 <0,001 

Enfermero 258 42,8 106 26,7  
Hospital o extrahospitalaria Extrahoapitalaria 394 65,3 199 50,1 <0,001 

Hospitalaria 209 34,7 198 49,9  
Grupos edad <36 177 29,4 87 21,9 0,001 

36-41 156 25,9 81 20,4  
42-49 124 20,6 103 25,9  
>49 146 24,2 126 31,7  

Experiencia en grupos hasta 10 años 261 43,3 138 34,8 0,002 
de 11 a 20 años 234 38,8 155 39,0  
más de 20 años 108 17,9 104 26,2  

¿Realizas maniobras de RCP aun 
cuando no estarían indicadas? 

Nunca o casi nunca (<10%) 203 33,7 276 69,5 <0,001 
Pocas veces (25%) 230 38,1 104 26,2  
A veces (50%) 120 19,9 12 3,0  
Muchas veces (75%) 29 4,8 5 1,3  
Casi siempre (>90%) 21 3,5 0 0,0  

Presión ambiental. Nunca o casi nunca (<10%) 86 14,3 181 45,6 <0,001 
Pocas veces (25%) 148 24,5 120 30,2  
A veces (50%) 155 25,7 63 15,9  
Muchas veces (75%) 142 23,5 21 5,3  
Casi siempre (>90%) 72 11,9 12 3,0  

Entrenamiento del equipo Nunca o casi nunca (<10%) 211 35,0 298 75,1 <0,001 
Pocas veces (25%) 158 26,2 67 16,9  
A veces (50%) 147 24,4 25 6,3  
Muchas veces (75%) 55 9,1 6 1,5  
Casi siempre (>90%) 32 5,3 1 0,3  

Por motivo de docencia Nunca o casi nunca (<10%) 198 32,8 267 67,3 <0,001 
Pocas veces (25%) 141 23,4 84 21,2  
A veces (50%) 163 27,0 33 8,3  
Muchas veces (75%) 63 10,4 13 3,3  
Casi siempre (>90%) 38 6,3 0 0,0  

Cuando están haciendo RCP 
básica personal  no sanitario 
(ambulancia SVB, Cruz Roja, etc.) 
para animarles a que lo hagan en 
otra situación similar 

Nunca o casi nunca (<10%) 198 32,8 272 68,5 <0,001 
Pocas veces (25%) 122 20,2 91 22,9  
A veces (50%) 151 25,0 22 5,5  
Muchas veces (75%) 79 13,1 5 1,3  
Casi siempre (>90%) 53 8,8 7 1,8  

En niños Nunca o casi nunca (<10%) 19 3,2 194 48,9 <0,001 
Pocas veces (25%) 8 1,3 128 32,2  
A veces (50%) 68 11,3 60 15,1  
Muchas veces (75%) 173 28,7 13 3,3  
Casi siempre (>90%) 335 55,6 2 0,5  

En personas jóvenes. Nunca o casi nunca (<10%) 1 0,2 188 47,4 <0,001 
Pocas veces (25%) 10 1,7 161 40,6  
A veces (50%) 126 20,9 43 10,8  
Muchas veces (75%) 178 29,5 5 1,3  
Casi siempre (>90%) 288 47,8 0 0,0  

En embarazadas Nunca o casi nunca (<10%) 14 2,3 185 46,6 <0,001 
Pocas veces (25%) 13 2,2 135 34,0  
A veces (50%) 116 19,2 45 11,3  
Muchas veces (75%) 150 24,9 9 2,3  
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Casi siempre (>90%) 310 51,4 23 5,8  
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